



通辽交警以雪为令保畅通

通辽讯 11月26日晚,通辽市辖区迎来了今冬第一场强降雪。通辽市公安局交管支队以雪为令,迅速启动恶劣天气应急预案,通过官方新媒体平台持续发布恶劣天气交通安全提示,提醒广大驾驶人注意出行安全。

11月27日7时30分许,通辽市科尔沁区明仁大街路口一辆小轿车因故障突然抛锚,停在机动车道中央,导致后方车辆通行受阻。通辽市公安局科尔沁分局交管大队执勤民警发现情况后,一边引导后方车辆减速避让,一边协助车主推车,将车辆推至

路边安全区域,避免了交通拥堵。

11月27日8时许,通辽市公安局开发区分局交管大队事故中队收到指挥调度大队指令:因雪天路滑,一辆小型汽车失控侧翻至道路外侧,驾驶人被困车内。接到指令后,事故民警一边安抚被困驾驶人,一边

联合消防救援大队展开救援。经过紧张有序的救援,成功将被困驾驶人安全救出。

截至目前,通辽市各级公安交管部门共出动警力780余人次,警车83辆,救助受困车辆6辆。

(申丹)

普法宣传进校园

在第十四个“全国交通安全日”到来之际,阿拉善盟高新区公安分局交管大队民警走进阿拉善高新区第一小学,开展交通安全宣传活动。活动中,民警通过有奖竞答方式普及交通安全知识,引导同学们养成“知危险、会避险”的良好出行习惯。同学们积极参与、踊跃抢答,现场气氛热烈。

马郁 摄



开展隐患排查 确保运输安全

阿拉善讯 为切实筑牢运输企业交通安全防线,从源头预防和减少道路交通事故的发生,11月27日,阿拉善盟高新区公安分局交管大队联合高新区能源交通局深入辖区运输企业,开展交通安全隐患专项排查与宣传教育活动。

该大队民警通过查阅台账资料、动态监控系统、现场询问工作人员等方式,全面排查企业运营管理中的安全风险点。同时,民警结合企业运输实际,普及了货车安全驾驶技巧、应急处置方法及冬季行车注意事项,有效提升了驾驶人的交通安全意识和责任意识。

(石岳)

强化监管力度 预防交通事故

科尔沁讯 为加强辖区重点车辆监管力度,近日,兴安盟科右前旗公安局交管大队组织民警深入辖区重点运输企业开展安全生产检查工作。

检查中,民警重点对车辆的维护保养记录、车辆GPS动态检测系统、车辆日常检查及驾驶人、车辆交通违法清零情况进行了详细检查。同时,民警提醒企业负责人要认真落实安全主体责任,从源头上预防交通事故的发生。

(姜浩)

一线快报



■11月29日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局辖区突降强雪。该分局政保治安大队立即部署警力,沿山区主要道路、重点林区、偏远村落开展全域巡查巡逻,切实筑牢辖区安全防线。

(殷耀龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局额尔古纳自然保护区派出所组织开展安全检查行动,全面消除各类安全隐患,切实守护群众生命财产与生态资源安全。

(殷耀龙)

■近期,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局秉持“以人为本、关爱至上”的工作理念,组织全局民警分批次开展健康体检工作。

(盖云成)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局结合冬季林区治安特点,在辖区范围内集中开展以“崇尚科学反对邪教”为主题的反邪教宣传活动,以实际行动守护林区群众的精神家园与生命财产安全。

(盖云成)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局得耳布尔分局组织全体民警开展党的二十届四中全会精神专题学习,将学习成果转化为企业实干力量,凝聚林区高质量发展共识。

(陶晓伟)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局得耳布尔分局聚焦辖区企业安全生产重点环节,组织民警深入各生产经营单位开展专项检查,筑牢林区企业安全生产防线。

(陶晓伟)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局紧扣冬季旅游安全主线,组织民警对正在建设的“戏雪乐园”项目开展专项检查,全力护航景区重点项目安全落地。

(李科龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局组织民警深入辖区单位开展普法宣传工作,向职工群众普及法律知识,引导大家树立法

治思维,提升风险防范意识。

(敖文全)

■为切实保障人民群众生命财产安全,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局对辖区内老旧房屋、危房及林场家属区等重点区域开展拉网式排查,确保辖区安全稳定。

(姜明龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局精心组织开展反恐处突实战演练。本次演练以模拟突发暴力恐怖事件为背景,聚焦实战化、专业化要求,涵盖应急集结、现场封控、战术攻坚、伤员救治、群众疏散等多个科目。

(姜明龙)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局加拉嘎派出所深入开展“昆仑2025”专项行动,严厉打击涉林涉野违法犯罪,筑牢生态安全屏障。

(计亮)

■为切实筑牢辖区消防安全防线,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局组织警力,对辖区内重点林业企业单位集中开展了一次消防安全专项检查,进一步强化了企业的消防安全意识。

(王蕊)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局兴阿派出所开展生态普法宣传活动,向群众普及相关法律法规,有效提升了群众的生态保护意识。

(米洋)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局中心派出所开展野生鸟类及野生动物保护专项行动,筑牢野生动物安全屏障。

(朱宏伟)

■进入冬季以来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局持续深化生态警务联勤工作机制,针对辖区重点林区、重点路段、各类野生动物栖息繁殖地开展拉网式排查,严厉打击涉林涉猎违法行为。

(吴芙蓉 张文军)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局奇力滨派出所所在与甘河镇蓝莓社区联合开展主题党日活动中,了解到辖区一户居民生活困难。民警联合社区工作人员迅速行动,开展爱心送煤活动,用实际行动筑牢民生“暖防线”。

(萨文杰)

■近期,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局甘源派出所对辖区内涉药单位开展“拉网式”排查与常态化管理,实现药品管理“底数清、情况明、责任实”。

(敖菲)

■近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局情指中心组织开展档案管理和文件流转专项检查工作,全面梳理管理漏洞,推动档案管理与文件流转工作向制度化、规范化、科学化迈进。

(高美峰)

■连日来,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河分局自然保护区派出所迅速行动,对辖区内重点林区、野生动物活动频繁区域开展全天候、地毯式排查整治,坚决遏制非法狩猎行为。

(李世鹏)

■群众的需求在哪里,警务工作就跟进到哪里。内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河分局始终把“民意”作为工作的“指南针”,把办公室“搬”到院落墙头、百姓炕头,把平安与温暖送到群众心田。

(王春元)

■为切实提升辖区群众防范电信诈骗意识,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河分局组织民警深入村屯、林场,通过发放宣传单、入户聊天等方式,扎实开展反诈宣传教育活动。

(敖立斌)

■鄂尔多斯市鄂托克旗公安局看守所、拘留所党支部扎实开展“感党恩、听党话、跟党走”主题教育活动,全方位锻造政治坚定、业务精通、纪律严明的公安监管队伍。

(王浩彰)

■鄂尔多斯市杭锦旗公安局聚焦“专业+机制+大数据”新型警务运行模式,紧扣“情报要早、指挥要灵、行动要快”核心要求,用最强“智慧大脑”带动情报导侦、指挥调度、联动处置警务工作,保障辖区群众生命财产安全。

(孙少奇)

■鄂尔多斯市杭锦旗公安局反恐怖和特巡警大队秉持“校园安全无小事”理念,以“见警察、见警车、见警灯”为核心要求,扎实开展护校安园工作,用坚守与担当为学生们铺就温暖安全的上学放学路。

(伊拉图)

■为提升职工法治素养与反诈防骗能力,近日,通辽铁路公安处白音胡硕站派出所民警针对铁路内部单位开展普法教育暨反诈宣传活动,提升了铁路职工的安全防范意识。

(贾沐丰 彭磊)

■近日,锦州铁路公安处盘锦站派出所组织志愿者在管内村屯开展铁路护路宣传活动,向沿线群众特别是老年人宣讲铁路安全知识,提醒他们不要在铁路两侧行走。通过此次宣传活动,进一步提升了群众的安全意识。

(李鑫)

■近日,锦州铁路公安处盘锦站派出所举办了铁路知识讲座,组织群众学习铁路法律法规和爱路护路常识,并号召大家主动宣传铁路安全知识,为铁路运行畅通贡献力量。

(李鑫)

■为进一步提高民警警务技能和实战水平,近日,锦州铁路公安处盘锦站派出所精心拟定实施方案及推进计划,本着强弱项、补短板的原则,扎实开展实战大练兵工作。

(吴良景)

■为进一步规范废旧金属收购行业经营秩序,近日,锦州铁路公安处盘锦站派出所对管内废品收购站开展四季度宣传回访专项工作,筑牢铁路安全防护网。

(吴良景)